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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS VINTE E OITO 

DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e seis minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. As Atas da 

20ª Sessão Ordinária, da 6ª, 7ª e 8ª Sessões Extraordinárias são “Aprovadas”. 

A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, que 

procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 2493/22. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre princípios e diretrizes 

para a elaboração e implementação das Políticas Públicas pela Primeiríssima 

Infância no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2494/22. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Institui o programa Territórios Conectados de 

São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2495/22. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Autoriza o município a associar-se à Agência de Desenvolvimento Econômico 

do Grande ABC, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2536/22. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Institui o programa 'Patrulha Maria da Penha' 

no âmbito da Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências ". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2465/22. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei 

que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a 'Feira Ambiental de São Caetano do Sul', e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2475/22. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que 

"Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização sobre a Síndrome do 

Pensamento Acelerado' e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2502/22. Rogério 

Aparecido Bregaida Junior. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a proibição do 
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emprego de técnicas de arquitetura hostil, destinadas a afastar pessoas em 

situação de rua e outros segmentos da população, no município de São Caetano 

do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2511/22. Rogério Aparecido Bregaida Junior. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a obrigatoriedade de adoção de pavimento permeável nas áreas 

que menciona, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2512/22. Rogério 

Aparecido Bregaida Junior. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a instalação do 

sistema de alarmes e câmeras para monitoramento dos rios que cercam o 

município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Pela ordem, faz uso da 

palavra o vereador Rogério Aparecido Bregaida Junior. Processo nº. 2513/22. 

Rogério Aparecido Bregaida Junior. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a criação 

dos jardins de chuva nas rotatórias, calçadas e canteiros centrais na cidade de 

São Caetano do Sul, para melhorar o escoamento e absorção de águas pluviais 

e estabelece normas gerais para sua promoção.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2525/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Projeto de Lei que "Prevê afixação de cartaz informativo, em 

estabelecimentos de saúde, sobre o direito à assistência religiosa dos pacientes 

internados". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2537/22. Mesa Diretora. Projeto de Resolução que 

"Dispõe sobre a criação e operacionalização da TV Câmara Municipal de São 

Caetano do Sul - 'TV Câmara' e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2539/22. 

Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto de Lei que "Institui, no calendário 

oficial de datas e eventos no município de São Caetano do Sul, o 'Dia da Mãe 

Cuidadora', e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2540/22. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana da Alimentação Criativa' e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2542/22. Rogério Aparecido Bregaida Junior. 

Projeto de Lei que "Institui a Tarifa Única no transporte público coletivo, no 

âmbito do município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2538/22. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Moção de Repúdio a atitude violenta do 

procurador do município, Demétrius Oliveira Macedo, dentro da Prefeitura 

Municipal de registro, contra a procuradora geral do município de registro, Drª 

Gabriela Samadello Monteiro de Barros. “À Comissão de Justiça e Redação”. 

Processos nºs. 2467/22 e 2468/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 
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Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: viabilidade de procedimentos e ações educativas para conscientizar 

a população sobre a poluição urbana nas galerias da rede de águas pluviais; e a 

criação do programa de valorização da vida na Rede Municipal de Ensino do 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2474/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

aumentar as vagas de estacionamento público, mesmo em áreas não 

demarcadas, com a consequente isenção do pagamento no estacionamento 

rotativo "Zona Azul" no município de São Caetano do Sul, exclusivamente para 

os idosos e pessoas com deficiência, devidamente identificados. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2476/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize estudos de viabilidade da 

implantação de consulta aos critérios de Beers-Fick no atendimento de idosos 

nos equipamentos de saúde da rede pública. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2478/22 a 2480/22. Rogério Aparecido Bregaida Junior. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que a coleta de resíduos sólidos e coleta seletiva sejam feitas na 

parte da manhã, nos bairros sujeitos à enchente entre os meses de outubro e 

abril; a instalação de mais lixeiras coletivas nos bairros atingidos pelas 

enchentes; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas 

28 de Julho, Ceará, Pedro Alexandrino e Araraquara, no do bairro da Fundação. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2482/22 e 2483/22. Anacleto 

Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas na rua Aparecida e nas ruas circunvizinhas do bairro Boa 

Vista; e avaliação para instalação de poste de iluminação na praça que 

compreende o número 01 da rua Duvilio José Quaglia, com o número 720 da 

avenida Fernando Simonsen, no bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2484/22 e 2485/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de lombo faixas, nas entradas e saídas em todas as 

escolas públicas e privadas do munícipio; e o reabastecimento dos dispenser 

para álcool em gel instalados em locais públicos, assim como o conserto dos 

equipamentos danificados. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2487/22 a 

2489/22. Rogério Aparecido Bregaida Junior. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos 

visando a criação de protocolo de emergência na ocorrência de inundações no 

bairro da Fundação; estudos visando a implantação de caixa de contenção para 

boca de lobo e boca de leão; e a melhora no espaço pet da praça Itália, no bairro 

Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2491/22 e 2492/22. Cícero 



 

 

hae  4 

Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de lombofaixa na rua 

Flórida, altura do n. 57, bairro Barcelona; e a instalação de lombofaixa na rua 

Arlindo Marchetti, altura do n. 638, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2498/22 a 2500/22. Rogério Aparecido Bregaida Junior. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a implantação de lombofaixas no bairro Fundação; a 

fiscalização de infração de trânsito realizadas pelos condutores de caminhões; 

e a implantação de vagas de paradas para a GCM, no bairro Fundação. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2503/22. Marcel Franco Munhoz. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos e tratativas visando a 

instalação de uma lombada ou lombofaixa na rua Silvia, esquina com a rua 

Amazonas, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2505/22 

a 2508/22. Rogério Aparecido Bregaida Junior. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de câmeras do CGE (Centro de Gerenciamento de Emergências) no cruzamento 

das ruas Mariano Pamplona e Maximiliano Lorenzini, no bairro Fundação; a 

criação de abrigo aos gatos abandonados, que se encontram no terreno da antiga 

Cerâmica Matarazzo; em parceria com SAESA, fazer a instalação de um 

sistema de alarmes sonoros com sensores e de monitoramento por câmeras para 

que os moradores possam acompanhar o nível do rio e serem alertados com 

antecedência sobre possíveis enchentes; e implementação do Parque dos Lagos 

- Piscinão Verde construída coletivamente por moradores do bairro Fundação, 

em parceria com arquitetas urbanistas da Universidade de São Paulo, 

especialistas do tema de inundações. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2514/22 e 2515/22. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos para 

aquisição de novas macas, colchões, lençóis, fronhas e cobertores para o 

Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin; e ampliação de utilização do 

cartão SITS especial, que atualmente é utilizado pelas pessoas com deficiência 

física, extensivo ao seu acompanhante, para que este possa utilizar também 

deste benefício sem a presença da pessoa com deficiência. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2516/22 e 2517/22. Rogério Aparecido Bregaida 

Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: conserto de lombofaixa na rua Graça Aranha, 

80, bairro Fundação; e a criação de lombofaixa, av. Conde Francisco 

Matarazzo, 466, bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2520/22 e 2521/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize 

estudos de viabilidade da criação de um protocolo para distribuição de fraudas 
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geriátricas no munícipio; e que realize estudos de viabilidade da implantação 

de graxa ou vaselina sólida no plantio de árvores no município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2526/22. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando estudos visando a criação de um "Conselho 

Municipal", para tratar de interesses comuns dos pets, do qual sejam, inclusive, 

membros representantes de entidades públicas e privadas, tais como: de 

organizações não governamentais correlatas; do Centro de Controle de 

Zoonoses; da vigilância sanitária; de clínicas e hospitais veterinários; protetores 

e tutores de pets. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2528/22 e 2529/22. 

Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos para aplicação 

de teste vocacional aos munícipes que procuram e se cadastram no portal do 

emprego São Caetano do Sul; e a remoção de lixeira do CISE - Centro 

Integrado de Saúde e Educação Francisco Coriolano de Souza na rua Dionísio 

Mercado, 199 - Nova Gerty, para ser instalada na EMI Maria Panarielo 

Leandrini na rua Sebastião Gomes de Lima, 60. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2534/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a instalação de uma lombada, na avenida Tijucussú, 

altura do numeral 608, sentido centro-bairro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 2435/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora Patricia Pinheiro Pertti, 

Professora de Educação Física, pelos relevantes serviços prestados a toda 

comunidade de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2436/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

tatiani maeques, Professora de Educação Física, pelos relevantes serviços 

prestados a toda comunidade de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2440/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas nas ruas Rio Grande da Serra e Ribeirão Pires, no bairro 

Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2441/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Grande Oriente do Brasil, na pessoa 

do eminente Grão Mestre do Estado de São Paulo - GOB/SP, na pessoa do 

Soberano Irmão Múcio Bonifácio Guimarães, Grão Mestre Geral e do Grão 

Mestre do Gob/SP Eminente Irmão Gerson Magdaleno pelas comemorações 

alusivas aos 200 anos da fundação do grande Oriente do Brasil - GOB, 
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17/06/1822 - 17/06/2022 - voto extensivo a todos os obreiros da honrosa 

instituição. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2442/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal de São Caetano 

do Sul, na pessoa do Prefeito Senhor José Aurícchio Junior, e à Universidade 

de São Caetano do Sul - USCS, na pessoa de seu Magnífico Reitor Dr. Leandro 

Prearo, extensivo a toda equipe docente e alunos, pelo lançamento do edital de 

inscrições para o recadastramento segundo semestre de 2022, da UNIMAIS - 

Universidade Aberta da Terceira Idade. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2453/22. Olyntho Sequalini Voltarelli. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Sergio Ricardo Tannuri, por assumir o cargo de 

Presidente, interino, da ACISCS, no último dia 01. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2460/22. Anacleto Campanella Junior. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na rua dos Berilos, nas ruas circunvizinhas e por toda a 

extensão do bairro Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2461/22. Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Academia Jab Lutas 

(Equipe Gracie - São Caetano), pelos excelentes resultados obtidos no último 

fim de semana, na 2ª etapa do Campeonato Paulista de Jiu-Jitsu. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2477/22. Rogério Aparecido 

Bregaida Junior. Requerimento solicitando envio de ofício ao Consórcio 

Intermunicipal Grande ABC, visando a viabilização de obras de 

desassoreamento dos rios Tamanduateí e meninos para um efetivo combate às 

enchentes no município de São Caetano do Sul e regiões no entorno. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2481/22. Anacleto 

Campanella Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Aparecida e nas ruas circunvizinhas 

do bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2490/22. Rogério Aparecido Bregaida Junior. Requerimento solicitando envio 

de ofício ao Governo do Estado de São Paulo, visando a viabilização de obras 

de desassoreamento dos rios Tamanduateí e Meninos, para um efetivo combate 
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às enchentes no município de São Caetano do Sul e regiões no entorno. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2501/22. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Excelentíssima Senhora Deputada Estadual Carla 

Morando, pela destinação de 180 armas para a Guarda Civil Municipal de São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar 

voto, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Processo nº. 

2518/22. Rogério Aparecido Bregaida Junior. Requerimento solicitando envio 

de ofício ao Comando da Polícia Militar do Estado de São Paulo visando maior 

efetivo de bombeiros para o período de risco de enchentes no município de São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2519/22. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício 

à empresa Viação Padre Eustáquio - VIPE, visando que envide laboriosos 

estudos para implantação de ampliação de utilização do cartão SITS Especial, 

que atualmente é utilizado pelas pessoas com deficiência física, extensivo ao 

seu acompanhante, para que este possa utilizar também deste benefício sem a 

presença da pessoa com deficiência. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2522/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Sandra Cristina da Silva, Professora de Educação 

Física, pelos relevantes serviços prestados a toda comunidade de São Caetano 

do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2523/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações pelo aniversário do Unidos Futebol Clube, 

que completou 46 anos de muita garra e tradição, no dia 26 de junho de 2022. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2524/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações pelo aniversário do S.E.R Alvi Celeste, que 

completou 65 anos, no dia 28 de junho de 2022. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2527/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul, na pessoa do 
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Senhor Prefeito José Auricchio Junior, à Secretaria Municipal de Segurança 

pública, na pessoa do Senhor Lourival dos Santos Silva, e à Guarda Civil 

Municipal, na pessoa do Senhor comandante GCM Douglas Bispo da Silva, em 

razão do lançamento em data de 28 de junho de 2022 do programa “Patrulha 

Maria da Penha”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2530/22. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações ao Sd PM Disneymar Anderson Gomes, 

como forma de parabenizar sua exemplar conduta, bem como agradecer pelos 

bons serviços desempenhados durante os 26 anos em que exerceu a atividade 

policial. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2531/22. 

Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Instituto Amor Sem Medida - IASM - pela 

dedicação aos direitos sociais da pessoa com deficiência ou mobilidade 

reduzida e apoio aos pais e responsáveis através das ações e palestras de 

orientações. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2532/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Equipe de Jiu-Jitsu de São 

Caetano do Sul, pela brilhante atuação no Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu 

de 2022, realizado entre os dias 25 e 26 de junho em São Paulo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2533/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Vanda Rinalda Dal Col Tormar, Professora de 

Educação Física, pelos relevantes serviços prestados a toda comunidade de São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2535/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Viação Padre Eustáquio - VIPE, visando estudos para viabilizar a 

circulação dos ônibus da linha 08 - Prosperidade/Fundação, aos sábados, 

domingos e feriados. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2541/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações a Deputada Estadual Excelentíssima Senhora 

Carla Sardano Morando, pela autoria da Lei 17.345, que facilita a cessão de uso 

das armas utilizadas pelas polícias civil e militar além das guardas civis 

municipais (GCMs), e ainda destinou, na última quinta-feira (23/06), 180 

armas, calibre ponto 40, para a Guarda Civil Municipal de São Caetano, 
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totalizando um investimento de R$ 248 mil para reforçar a segurança do nosso 

município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Processo nº. 0923/22. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Saúde visando informações sobre quais providências 

serão tomadas para manter o atendimento integral aos funcionários públicos, 

durante o tempo de transição do término de contrato com a Medical Health e o 

novo Plano de Saúde licitado. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra 

os vereadores Ubiratan Ribeiro Figueiredo e Gilberto Costa Marques. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2466/22. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Arnaldo Faria de Sá. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2486/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Vagner Toledo. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2509/22. 

Rogério Aparecido Bregaida Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Daniel Gonçalves. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2510/22. 

Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Marlene 

Scarmato Lorenzini. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão 

dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um 

minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, 

passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente comunica ao Plenário, 

em cumprimento ao disposto da Resolução nº 538, de 12 de novembro de 1965, 

que fará uso da palavra, em nome do Legislativo, o Vereador Olyntho Sequalini 

Voltarelli, na tribuna, a fim de saudar a data cívica de “9 de Julho”, 

comemorativa à “Revolução Constitucionalista de 1932”. Assim procedido. 

Dando continuidade à presente fase, o Sr. Presidente procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: 

Américo Scucuglia Junior, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Cícero 

Alves Moreira, Edison Roberto Parra, Gilberto Costa Marques e Jander 

Cavalcanti de Lira. O Presidente solicita e o Vereador Cícero Alves Moreira 
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assume a Presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes, Olyntho Sequalini Voltarelli e Rogério Aparecido 

Bregaida Junior. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a 

fase de Explicação Pessoal. O Vereador Anacleto Campanella Junior reassume 

a presidência da Mesa. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário 

procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 1516/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas da Redação Final apresentada 

pela Comissão de Justiça e Redação em seu Parecer nº 409, de 2021/2022, ao 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre o desembarque noturno de mulheres usuárias 

do transporte coletivo municipal, no âmbito do Município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovada 

a Redação Final”. “Publique-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores: César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira, Thaiane Spinello 

e Gilberto Costa Marques. Item - II Processo nº 1052/21. Américo Scucuglia 

Junior. Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispões sobre concessão de auxílio-aluguel às mulheres vítimas de violência 

doméstica, no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Américo 

Scucuglia Junior, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - III Processo nº 1500/21. Jander Cavalcanti de Lira. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Concede desconto 

de 30% no pagamento do IPTU aos prestadores de serviços voluntários e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - IV Processo nº 1512/21. Jander Cavalcanti de Lira. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera a redação do parágrafo 

único do art. 1º da Lei nº 5.488, de 17 de março de 2017, que dispõe sobre a 

utilização dos poços artesianos e bicas de água, localizados no Município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, deixando a critério do Plenário. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 
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Turno”. Item - V Processo nº 1826/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Proíbe a venda de animais 

domésticos vítimas de maus-tratos no Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Item - VI Processo nº 

1853/21. Fábio Soares de Oliveira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Institui a obrigatoriedade de afixação de informações sobre a data da 

última manutenção nos bebedouros públicos a todos estabelecimentos 

comerciais e empresariais que possuem dispositivos de purificador de água em 

bebedouros do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento de votação, o Vereador Fábio Soares de Oliveira pede Vista 

do processo por 2 (três) Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

pedido de Vista por 2 (duas) Sessões”. Item - VII Processo nº 0151/22. 

Edison Roberto Parra. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio ao 

ex-Governador do Estado de São Paulo, João Agripino da Costa Doria Junior, 

pela má gestão do Imposto Sobre a Propriedade de Veículos Automotores – 

IPVA, exercício 2022, que acarretou ao contribuinte paulista uma carga 

tributária das mais onerosas do País. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador Rogério Aparecido Bregaida Junior. Item - VIII Processo 

nº 0520/22. Edison Roberto Parra. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de 

Repúdio face aos atos de vandalismos praticados pelo Vereador Renato Freitas 

e militantes do Partido dos Trabalhadores – PT, na Igreja Católica Nossa 

Senhora do Rosário de São Benedito. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores: Edison Roberto Parra e Rogério Aparecido 

Bregaida Junior. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário 

do Vereador Rogério Aparecido Bregaida Junior”. “Oficie-se aos 

destinatários”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores: César 

Rogério Oliva, Rogério Aparecido Bregaida Junior, Américo Scucuglia Junior, 

Cícero Alves Moreira, Fábio Soares de Oliveira, Marcos Sergio Gonçalves 
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Fontes, Gilberto Costa Marques e Edison Roberto Parra. Item - IX Processo 

nº 1681/22. Edison Roberto Parra. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de 

Repúdio ao ex-Governador do Estado de São Paulo, João Agripino da Costa 

Doria Junior, que renunciou ao Governo do Estado em 31 de março de 2022, 

sem destinar durante o seu mandato nenhum valor de verbas estaduais, 

exclusivamente, para São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas e 

dezesseis minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, 

que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ........................................................................................................... 
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